



भारतीय विरासत संस्थान

(विश्वविद्यालयवत्, संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार)

INDIAN INSTITUTE OF HERITAGE

(Deemed to be University, Ministry of Culture, Government of India)

A 19, Institutional Area, Sector 62, NOIDA, Uttar Pradesh - 201 309

Contact No.: 0120-2975617, 2975619, 2975620, website: www.nmi.gov.in

दिनांक: 19-09-2023

रिक्ति सूचना

संग्रहालय विज्ञान विभाग

एक वर्ष की अवधि के लिए या प्रकाशन (हिन्दी) परियोजना के पूरा होने तक रु. 38000/- प्रति माह की समेकित फेलोशिप पर अनुबंध के आधार पर एक (01) अनुसंधान सहायक के पद के लिए पात्र उम्मीदवारों से सादे कागज पर आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

योग्यताएँ:

1. आवश्यक योग्यता:

- उम्मीदवारों के पास संग्रहालय विज्ञान/इतिहास/पुरातत्व और अन्य संबंधित विषयों में न्यूनतम 55% अंकों के साथ मास्टर डिग्री होनी चाहिए और डिग्री स्तर पर परीक्षा का माध्यम हिंदी होना चाहिए।
- अंग्रेजी से हिंदी और हिंदी से अंग्रेजी में अनुवाद करने में दक्षता।
- कंप्यूटर और एमएस ऑफिस का अच्छा कार्यसाधक ज्ञान।

वांछनीय योग्यता:

- परियोजनाओं से संबंधित क्षेत्रों में छह (6) महीने से एक (01) वर्ष तक कार्य करने का अनुभव।

आयु सीमा: इस विज्ञापन के जारी होने की अंतिम तिथि को 40 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।

सूचना :

यह स्पष्ट रूप से स्पष्ट किया जाता है कि उपरोक्त नियुक्ति पूर्णतः एक वर्ष की अवधि या परियोजना के पूरा होने तक, जो भी पहले हो, के लिए संविदात्मक होगी। नियुक्ति दोनों तरफ से एक महीने के नोटिस पर समाप्त की जा सकती है। किसी भी परिस्थिति में, नियुक्त अनुसंधान सहायक को संस्थान का कर्मचारी नहीं माना जाएगा या भविष्य में नियमितीकरण के लिए दावा नहीं किया जा सकता है क्योंकि संविदा व्यवस्था केवल इस परियोजना के लिए है।

योग्य उम्मीदवार योग्यता, आयु, अनुभव और अन्य प्रमाण-पत्रों की फोटोकॉपी के साथ अपना पूरा बायोडाटा (नाम, जन्म तिथि, शैक्षिक योग्यता, नौकरी का अनुभव, संपर्क विवरण और पत्राचार के लिए पता, आदि) डीन को भेज सकते हैं। पता व आवेदन प्राप्त करने की तिथि/समय - विभागाध्यक्ष (म्यूजियोलॉजी), राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान, प्रथम तल, राष्ट्रीय संग्रहालय भवन, जनपथ रोड, नई दिल्ली -110011 पर 25 सितंबर, 2023 शाम 05.00 बजे तक भेजे जा सकते हैं। नियत तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। केवल शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को साक्षात्कार के लिए आमंत्रित किया जाएगा।

कुलसचिव (प्रभारी)